

27.11.18 в гимназии прошел семинар по работе с одаренными детьми. Ученики и учителя начальной и старшей школы, гости участвовали в занятиях, мастер-классах, работе в группах.

Ученики 11-х классов также приняли участие в мероприятии, а 01.12.18 на уроках истории продолжили работу по теме «Политические партии в России в начале XX века». Старшеклассники подготовили выступления по защите программ социалистических, либеральных, монархических партий и в ходе дебатов обсудили самые острые вопросы российской истории начала XX века. Эмоционально и грамотно были представлены взгляды социал-демократов и эсеров, кадетов и октябристов, монархистов из Союза Русского народа.

Было очень непросто определиться с выбором самой эффективной программы развития Российской империи. В итоге все присутствующие проголосовали за представленные партии и голоса распределились достаточно равномерно. Большинство свои голоса отдали за умеренных либералов из «Союза 17 октября».

Опыт изучения документов и совместная творческая работа учит критическому осмыслению не только исторической реальности, но и современного развития России и личностному отношению к судьбе своей страны. Спасибо всем за работу!

В.В. Серова, учитель истории



